

市区捣毁7个传销窝点

拘留5人 解救1人 驱散65人

本报讯 (记者程昌宗 张仰强 通讯员章剑)执法人员进入一处出租屋时,屋内7名年轻男女顿时呆若木鸡,墙角另外一名男青年见公安、工商制服的执法人员,激动得连声喊起来:“救救我,快救救我,他们是传销的,骗我来一个月了不让我走……”这是9月3日上午发生在温泉城区南昌巷附近某出租屋里的一幕。

当日上午,温泉公安、工商及温泉办事处联合执法,重拳打击城区传销团伙。在咸宁

艺校附近一处出租屋内,执法人员现场控制4名传销分子,并通知出租屋房主前来接受调查处理。在房间内执法人员发现数个日记本,上面写满了所谓“传销教程”,传销人员现场交代这些都是他们平时“听课”做的笔记。

在南昌巷附近的张戴小区一处民房三楼,执法人员打开房门后,墙角一名男青年大喊“救命”。据现场初步调查,求救的男青年姓谢,今年30岁,江西抚州人,此前从事建筑行业,今年7月30日被女网友骗来咸宁继而

被控制在这处出租屋内。谢某说来了之后手机就被收缴,平时一直有人看守着他,他有时趁人不备冲到窗户边上喊救命就会被人拖开捂住口鼻甚至殴打,但是谢某一直没有放弃逃离的念头。当天执法人员出现时,谢某说:“我马上就站出来求救,希望能获得帮助。”在民警的帮助下,谢某踏上了回家的列车。

据介绍,当天行动共捣毁传销窝点7处,驱散传销人员65名,依法行政拘留5人,解救被非法拘禁人员1人。

湖北民间文化高级研习班咸宁开讲

本报讯 (记者杜培清 通讯员万默金顶挑)9月9日至15日,湖北省文联文学艺术院、湖北省民间文艺家协会、武汉大学文学院、湖北科技学院鄂南文化研究中心举办的“2014湖北民间文化高级研习班”在湖北科技学院开讲。

研习班除讲授湖北民间文化基本理论外,还开设从不同学术角度剖析湖北民间文化的课程,观摩咸安区大屋雷(石城村)中秋祭月仪式,并对咸安16庄门共祭恩祖东(忠)平王民俗进行田野采风。

9月15日上午,学员们参观考察了桂花源和刘家桥古民居,并对其保护和开发提出对策。



我市正式办理新版港澳通行证

昨日办证52个

本报讯 (记者庞贊 特约记者丁永涛 通讯员张恒)昨日,我市公安出入境窗口开始办理新版港澳通行证。

上午9时许,记者来到位于市政务服务大厅2楼的市公安局出入境窗口时,已有不少市民在排队等候办证。

5年前,毛时柏老人办理了港澳通行证,现在到期了,老人昨日拿着旧版的通行证来换新版的通行证。

据办证窗口民警董宏薇介绍说,成人办理新版港澳通行证时,需要携带本人身份证件、户口本。如果是国家工作人员,还需要出示单位盖章证明表,方可办理。未成年人办理,必须父母一方到场,出具意见书;监护人需提供身份证件、户口本原件;还需出示出生证或者全户人员基本情况表原件。如果是旧版通行证换新版,除了要带上身份证件、户口本等证件之外,还要带上旧版的通行证。

据统计,昨日一天,市公安局出入境窗口共办理新版港澳通行证52个,其中新办证件43个,旧证到期换新证9个。

民警提醒,新版港澳通行证需要到省公安厅制作,制作过程需要10个工作日,再加上路上邮寄所耗时间,市民需要等待20天左右才可以拿到新证。有出行需求的市民,应提前办证或者换证,如有疑问,可拨打8126515进行咨询。

牢记嘱托 不辱使命

——记咸安区城乡管理执法局

□记者 葛建伟 通讯员 吴玖山 余明

据悉,该局还坚持每天早晨出操。并邀请咸宁军分区军事教官对全体城管执法人员进行军事训练。训练内容有:军姿、队列、跑步、齐跑、正步、军体拳、盾牌操作等训练科目,以此来磨练意志、增强体质、塑造形象。

几位前来办事的群众不约而同地坦言:“咸安城管真像一支‘文明之师’、‘威武之师’。”

敢于碰硬碰黑拒腐

采访中,记者了解到,该局在控违拆违工作中,做到不畏权势、不惧黑恶、经得起诱惑。对于社会影响大的“钉子户”、“硬骨头”的违法建筑,态度坚决,不含糊、不退缩,坚决拆除。今年4月,官埠桥镇湖场村一业主尽管有“知名人士、政协委员”的头衔,但该局执法人员面不改色、心不跳,仍然顶住压力将其违法建筑拆除到位。5月,马桥镇一违建户有黑社会背景,并且宗族势力大。对此,该局执法人员做到“明知山有虎,偏向虎山行”,坚决果断地拆除了其违法建筑。

“五一”期间,该局下属单位向阳湖镇执

法队在巡查中,某违建户拿出5000元红包贿赂巡查执法人员,让他们“高抬贵手”,绕道而行,但被执法人员当场严词拒绝。

局长何宏辉多次有人利用各种关系,采取各种手段前来贿赂诱惑他,但他都一一拒之门外。一次,他的一位亲戚找来父亲说情,并送上名贵烟、酒等礼品,但又被何宏辉婉言拒绝了。

今年来,该局执法人员累计拒收、退还违建户礼品、礼金多次,折算金额可达数万元。

奏响控拆胜利凯歌

队伍建好了,基础打牢了。于是,该局奏响了控违拆违的胜利凯歌。做到统筹兼顾,科学安排;一手抓控违,一手抓拆违。坚持“控、拆、查、罚、疏”五措并举,全力遏制“两违”现象发生。咸安区横沟桥镇孙祠村钟某等几位村民,看到所处地段即将征用,便产生了抢建房屋以便日后获得补偿的念头。在巡查中,该局城管执法人员了解到这个情况,立即联合镇、村、组干部一起向他们宣传政策和法律法规,宣传城市建设经济

“桂花树之兴”大赛

童飞伟带着草鞋报名

本报讯 (记者黄兰芬)“桂花树之兴”首届咸宁工业园区创新能手评选大赛自接受报名以来的半个月时间里,引起了广泛关注,报名者非常踊跃。除了企业组团参赛外,不少个人也来到本报报名。

上周五下午,本报接待了一位特别的报名者童飞伟,他带着自己手工编织的草鞋来填表。打草鞋是我国一项古老的手艺,有几千年的历史。如今这项民间传统技艺正逐渐在消失。童飞伟报名参加过此次活动,是希望寻找接班人和合伙人,把打草鞋的技艺传承下去,把他改进的草鞋推广出去。

活动正在火热报名中,能工巧匠和技术达人,可到咸宁经济开发区管委会现场报名参赛,也可拨打本报电话0715-8273208报名。



咸宁“联合水务杯”篮球邀请赛

本周开赛

本报讯 (记者毛亚轩 通讯员张春泉)本周四(18日),咸宁“联合水务杯”第三届市直职工篮球邀请赛将在市金叶体育馆开赛,来自市直各单位共10个参赛队伍将进行为期7天的激烈角逐。

据悉,此次比赛由市体育总会主办,市篮球协会、市联合水务公司和市金叶体育馆承办,旨在促进我市篮球运动水平的提高,丰富广大干部职工文化生活。比赛将录取前三名,分别依次设3000元、2000元和1000元奖金和奖杯。此次参赛队伍将不允许请外援,一经报名将不允许更换队员名单。



社会发展需要依法依规建房,抢建违建是一种违法行为等道理,使他们恍然大悟,及时打消了抢建的想法。

今年7月,该局执法人员发现城市公园淦河岸边有一处违章建筑,属“钉子户”;咸宁职教园和咸潘一级公路项目有四处违章建筑,属抢建户。对此,他们发扬了一不怕苦、二不怕累、三不畏艰难的精神;顶烈日、冒酷暑,持续奋战了5个多小时,终于将这几处违章建筑全部拆除,有力地打击了违建抢建户的嚣张气焰,遏制了违建抢建势头。

今年元至8月,该局共接到违建举报106户,全部及时处置;巡查发现违建305户,108户被依法强制拆除,197户被责令停工。拆除率达100%。没有出现一起群体事件和上访事件。

面对这些成绩,该局全体执法人员并不满足。党组书记、局长何宏辉态度铿锵地说:“今后我们将一如既往地牢记市、区两级领导的嘱托,始终保持高压态势,把控违违工作做得更好,不辱党和人民赋予我们的使命!”

践行群众路线 打造首善之区

咸安群众路线办 香城都市报 联合举办⑯